

Зима укрыла лес снегом, будто мягким, тёплым, пушистым ковром. Смотришь на эти пейзажи и дух захватывает! Эти выходные выдались тёплые, поэтому мы решили сходить с нашими ребятами в лес на экскурсию. Ближайший лес находится рядом с нами, поэтому идти далеко не пришлось. Кто - "вооружился" лыжами, а кто - то шёл пешком. В лесу, спокойно, но он не спит: вот с ветки на ветку перепрыгнула белка и снег, будто белая мука, посыпался вниз. Все в восторге стали наблюдать за ней. Потом ребята побегали, проиграли в снежки, вскипятили на костре чай, пожарили сало. Все прекрасно отдохнули и довольные, счастливые вернулись домой. А дома их ждала свежее приготовленная пицца с горячим чаем.



